



大地产监督热线 助力市民维权

反映问题集中在延期交房、建筑质量等方面

□记者 王河长

本报讯 本报大地产监督热线开通一周以来,已接到90多位市民来电反映购房中、居家中出现的问题,所反映问题集中在延期交房、建筑质量、物业管理等方面。目前,部分问题已妥善解决,部分问题正在采访核实之中。

“希望言出必行,是真正为我们业主着想的媒体”“希望能把反映的问题落实追踪到位”“老百姓终于有了一个反映住房问题的正规媒体渠道”……热线开通的消息一经发布,

不少市民在微信中留言。

本报用实际行动回复了市民的关切与厚爱,指派专人负责接听市民来电,认真对待每一次来电,并将所反映问题记录在册,问题调查落实到人,解决情况及时与当事人沟通。本报大地产维权热线的开通,得到政府相关职能部门的支持、积极配合,共同维护好群众利益。

经本报记者实地调查,采访责任单位与开发企业,市民来电反映的部分问题已妥善解决,有效地维护了当事人的合法权益。目前,尚有部分问题正在调查采访之中,有了结果本报

记者将第一时间告知当事人。

有3位市民反映,位于周口经济开发区的某楼盘延期交房问题。经记者调查,问题属实。开发商积极回应,认真研究问题解决方案,派专人与业主沟通解释,并连夜发布关于解决延期交房问题的告知书,细化工作落实措施,明确交房时间,并承诺将按照业主意愿,根据购房合同约定办理退房。

市民吴先生代表多名业主反映,担心面积与建筑结构有变化,想进入工地现场查看,未得到开发商许可。该项目开发商向记者回复,前期基于

气温及安全问题,才禁止业主进入施工现场。目前,项目施工现场已搭设看房安全通道,业主看房有专人陪同,并主动联系业主进入现场参观。

还有市民反映,观澜国际墙体裂缝、现浇顶开裂问题,融辉城公共停车位个人私自上锁、公共停车位租给商户等物业管理问题,本报正积极调查核实,协助当事人维护自己的合法权益。

对态度蛮横、处理问题消极、推诿扯皮的开发企业及楼盘,本报将指名道姓予以曝光,并将相关问题反映给责任单位,督促其整改落实。

创意扇子 DIY “绘”夏日清凉

本周六 昌建·永宁府诚邀您的参与

□记者 王河长

本报讯 时值中伏天,清凉消暑用品必不可少。若能亲手制作一把扇子,不仅能享自然凉风,更能平添一份生活情趣。本周六,机会来了。昌建·永宁府营销中心举行创意扇子DIY活动,大朋友和小朋友可一起前去,动手挥

洒画笔和创意绘制专属于自己的扇子,体验手工DIY的欢乐。

扇子传播着中国的传统文化,自诞生以来一直是人们喜爱的消暑利器,不仅可以在炎热天气里给人们带来清凉,更是一种雅致文化的代表。在本次创意扇子DIY活动中,参与者可随意发挥想象力,勾勒心中的美

好,让色彩与扇面交融晕染,使手中的素扇变成一件饱含希望和快乐的艺术品。

项目营销负责人告诉记者,举办此项活动目的在于增强孩子们的动手能力,让他们感受到手工制作的魅力,体验成就感及艺术创造带来的乐趣,让孩子们在玩的过程中收获快

乐,同时也给孩子们营造一个交流沟通的环境,使他们的身心得到健康成长。

在让参与者脑洞大开的同时,主办方还备有茶水、美味水果。本周六,到昌建·永宁府,让我们把心中的夏日用画笔表达,带走的不只是亲手绘制的画扇,更是独一无二的清凉。

汇林·绿洲4D 恐龙拼接趣玩活动受追捧

□记者 曹丹 文/图

本报讯 快乐的体验,创意的成果,总是给人带来温馨和满足,7月21~22日,汇林·绿洲举办的“重返侏罗纪,探秘史前秘境”4D恐龙拼接趣玩暖场活动,吸引近百名业主和新客户到访,现场欢声笑语不断。

7月22日上午,记者在汇林·绿洲销售中心看到,许多小朋友带着护目镜、口罩,手中拿着各种考古工具,在工作人员的指导下进行着“恐龙化石”考古挖掘游戏,场面显得温馨而庄重。

“小心点,不能让它受伤。”刘欣彤小朋友正是“小小考古挖掘者”中的一员,只见她用小锤子轻轻地敲掉模型外围多余的石膏,预留出大致的恐龙模型,然后再利用小锥子、小刷子对各个关节进行挖掘清理,慢慢地把埋藏在石膏砖里的“恐龙化石骨架”挖出来,最后拼砌出完整的恐龙骨架,

她全情投入的样子像极了一位真正的考古专家。

认识地球、了解生命,探寻远古奥秘,畅游化石天地……销售中心内还配备了恐龙知识科普区,小朋友在这里聆听着来自两亿年前的动物的声音,亲身体会着考古学家的工作艰辛,探索着亿万年前恐龙世界的秘密。陪孩子参加活动的张女士告诉记者,此次活动促进了小朋友之间对未知问题的探讨与沟通,很有意义。

汇林·绿洲销售经理肖森表示:“孩子们在玩乐的过程中不仅了解了恐龙知识,还对考古、科普有了一定的感观认识,这也是我们举办此次活动的初衷。”

另外,汇林绿洲二期风华15号楼、16号楼载誉加推,建筑面积约85~166平方米的实景准现房正在热销中。首付2万元起,即可抢购准现房,现在买,明年5月即可入住。近期有置业计划的市民不妨到汇林绿洲营销中心了解详情。



活动现场